

## 我的自画像

联盟路小学四(4)班 周煜涵

我叫周煜涵,十岁了,在联盟路小学四(4)班读书,现任数学课代表。我有一个大大的脑门,象征着智慧,浓浓的眉毛下面有一双大眼睛,带着一副浅蓝色的眼镜,显得机灵又顽皮,有一对招财大耳,高挺的鼻梁下有一张能说会道的小嘴,还有两颗可爱的小虎牙。

我非常勇敢。有一次,朋友们带着我去一个地下室“探险”,我们把水晶弹枪上好膛,步入伸手不见五指的地下室。突然,地下室的门吱呀一声开了,里面蹿出了股股寒气,朋友们吓得四散奔逃,我却挺身而出,壮着胆子朝里面开了三枪,又战战兢兢地往里走。我心里虽然怕得要命,但是还是

硬着头皮强撑着。就在快走到尽头时,旁边的门里面又传出了哗哗的声音,我朝门缝里面看了看,原来有四个人正在打麻将呢。真是虚惊一场啊!你瞧,我多勇敢!

我非常喜欢踢足球。放假在家时,只要做完作业,我就会约上同学李涵宇踢足球。到了广场,我先发球,带着球不慌不忙地跑到对方球门前,右脚奋力一踢,正中球门,太好了!一比零。就在这时,李涵宇发起了新一轮进攻,他趁我不注意,从左侧将球抢去,一脚射门,我连忙伸腿去挡,可是挡了个空,球与我的脚“擦肩而过”,一比一,比分又被李涵宇扳平了。我告

诫自己不要气馁,准备再次发起进攻。我把球快速运到对方球门前,正准备射门,李涵宇又从左侧把球抢了过去。我提醒自己不要慌张。趁他运球之际,我也从左侧包抄,又把球抢了回去。我想:这回我可要小心带球。我小步慢慢带球,一会儿传到左脚,一会儿传到右脚,李涵宇在我身后左突右围,怎么也抢不到球。我顺利把球带到了对方球门前,屏住呼吸,飞起一脚,咚,球乖乖地飞进了球门,二比一,胜了!旁边的小朋友也为我喝彩。

这就是我,一个可爱的我,一个勇敢的我,一个爱运动的我,你喜欢我吗?

## 乡下人家

体育路小学四(1)班 丁意林

如今的乡下生活,比起以前大不一样,与热闹的城市差不多了。

现在的他们,大多都盖起不止一层的小楼房,闲来没事,总爱做些针线活;他们会一家人聚在一起边看电视边聊天;屋子里也是冬暖夏凉。比起以前的草房子,条件改善的不止一点点。

有些人家的门前,还种有许多花;芍药、月季、牡丹……到了花开的季节,花儿们穿上五颜六色的新衣,打量着四周,一片生机勃勃。还有些人家会搭一个菜棚,种些蔬菜和瓜果,它们带着晶莹的露珠,从土里探出头来,可爱极了。

到了午饭时间,你可能会看见有些人家门前,几只小鸡在努力地找食物,也有人家会撒些小米喂它们,小鸡们像一群难民,立马跑过去,一粒米都不会放过。

还有几户人家像勤劳的蜜蜂,在田间辛苦的劳作,流下一滴滴汗水,他们全然不顾,忙得不亦乐乎。其他地方则悄无声息,让人体会到了“日长篱落无人过”。

晚饭时,他们若是高兴,就边吃边兴致勃勃的聊天。火红的太阳,天边的云霞,伴着几座充满欢乐的房子,构成一幅美丽的画。

如今的乡下生活,虽与城市差不多,但那独特的风景,远远超过城市生活,别有韵味。

(指导老师:张艳霞)



稻香 沁园小学五(4)班 张沛磊



桌上的青花瓶 开源路小学二(6)班 韩若汐 (指导老师:张鸽)



时尚的龙先生 体育路小学一(7)班 张瀚元

## 我的妈妈会72变

开源路小学二(3)班 苗梓宸

偷偷地告诉你一个小秘密,我的妈妈会72变。

她有时变成唐僧,我去打篮球的时候,妈妈就念起了紧箍咒:打篮球小心点,别跑得太快,千万别磕伤腿或者手;天太热了,不要喝凉水或者饮料,要喝温水……还没等她说完,我就趁

她不注意,一溜烟跑远了。

她有时变成大厨,每天都会变着法地给我做各种各样的美食。因为我比较喜欢吃饺子,所以每周都能吃到妈妈给我包的饺子。她还会给我做面包、蛋挞、牛奶布丁……

她有时变成一个快乐的游戏机,

每当我写完作业的时候,妈妈都会陪我一起玩;每当过节的时候,她还会给我和妹妹送一大堆好吃的零食;有时候她还会带我们一起出去旅游。

这就是我的妈妈,她会72变!

(指导老师:张跃峰)

## 我家的小猫

南环路小学四(2)班 郑文越

我家养了一只小猫,它有一身轻柔纤细的绒毛,像雪白的云朵,眼睛黑黝黝的,像晶莹的宝石,小爪子缩在软垫里,在我眼前轻轻地挥舞,真是可爱极了。

在家里,它娇纵得像一个小公主。迈着专属的“喵喵”步伐,在各个

房间“审视”,或者在沙发上磨爪子,声音在整间屋子里回荡。中午它耸着鼻翼,眯着眼,懒懒的倚在沙发上,享受着凉爽的清风。谁若敢让它下来,那它就开始耍公主脾气,撒泼吼叫,必须给它吃点美食,才能安静下来。晚上,夜深

人静,它睡不着了,还非要把我弄醒陪它,虽然很困,但谁也不忍心违背它的意愿,冷落它了。

我家的小猫不仅会自娱自乐,还很喜欢交朋友,欢迎你来跟它玩哟!

(指导老师:王晓静)

## 遥望未来

胜利街小学三(5)班 马悦翔

我们生活在地球这个美好的家园,每一天都有许多新的事情发生,人们在这个幸福的大家庭里,无忧无虑地生活着。

可是,我们不知道的是,在地球未来数十亿年的时间里,她可能将会变得无比残酷。在未来一千年后,受全球变

暖的影响,南极冰川将陆续融化50%以上,会导致众多沿海城市向内陆迁移;一万年,地球磁场开始反转,受磁场影响,鸟类开始大量灭绝;五万年后,受月球潮汐的影响,地球的自转开始减缓,每天将多出一秒钟的时间……

正当我的思绪在茫茫宇宙中穿梭的

时候,突然耳边响起了妈妈的声音:“该吃饭了!”我沉醉在自己的世界里,心情久久不能平静……保护好地球对于我们来说多么重要!她是我们生存的环境。

我也意识到,我们每一个人都应该从自身做起,保护环境,保护我们唯一的家园,这是我们应尽的责任和义务。

## 我学会了炒米饭

体育路小学四(1)班 陈泽宇

常吃妈妈做的炒米饭,因为太好吃萌发了自己炒米的想法,于是在我的软磨硬泡下,妈妈最终同意了教我炒米饭。

按照妈妈的要求,我先准备好食材:香肠、鸡蛋、葱、蒜和熟米饭。接着把鸡蛋打到碗里搅拌备用,然后把油倒入锅里,等油冒烟时倒入鸡蛋液,我立刻学着妈妈的样子,赶紧拿起锅铲手忙脚乱地翻炒着。怎么回事?炒着炒着闻到了一股糊味,因为火太大,我竟然把鸡蛋炒糊了!心想:老师告诉我们失败乃成功之母。我再试一次吧。吸取了上次的教训,等油热后我先把火调小,再放入鸡蛋液,小心翼翼地翻炒,生怕再糊了。炒了一会儿,闻到了熟悉的鸡蛋香味,这下可把我乐开了花。调整好状态,我按妈妈说的步骤倒入其他食材,继续均匀翻炒,然后加入盐、生抽调味。过了一会儿,一锅金灿灿的炒米饭就闪亮登场了。

我立刻挖了一勺让妈妈品尝,妈妈说这是她吃过最好吃的炒米饭。听到妈妈的表扬,我真想把我的炒米饭给姥姥、姥爷也尝一尝。

(指导老师:张艳霞)